

## 記 者 配 布 (発表) 資 料

発信年月日:令和2年2月19日

所属部課	課長	担当職氏名	連	TEL 0027 22 1107
企画総務部企画政策課	伊藤和久	課長補佐兼広報広聴係長 村上 公章	絡先	TEL 0837-23-1107 FAX 0837-22-5358

件 名

長門市広報担当者が長門湯本温泉で暮らしながら情報発信 「住みます公務員 長門市広報マンが長門湯本温泉で暮らしてみた」 企画スタート

長門市では、平成28年8月に策定した「長門湯本温泉観光まちづくり計画」に基づき、 長門湯本温泉街の再生事業に取り組んでいます。本年3月には、星野リゾート「界長門」 や立ち寄り湯である「恩湯」および飲食施設「恩湯食」の開業を迎えるほか、ハード整備 もおおむね完了します。

そこで、いよいよ完成する長門湯本温泉観光まちづくり事業の情報発信のために、長門市広報担当者が長門湯本温泉にあるシェアハウスに1カ月間住み込んで、現地から温泉街の様子や魅力、楽しみ方などの情報発信を行う企画「住みます公務員 長門市広報マンが長門湯本温泉で暮らしてみた」をスタートします。

取材方よろしくお願いします。

- 1 企画名 「住みます公務員 長門市広報マンが長門湯本温泉で暮らしてみた」
- 2 取組期間 令和2年3月1日(日)~3月31日(火)
- 3 居住者 長門市企画政策課広報広聴係 村上公章(47歳)
- 4 居住地 シェアハウス「みかん荘」(長門湯本温泉内)
- 5 取組内容

完成を迎える長門湯本温泉観光まちづくり事業の概要や、温泉街の魅力、地域の人々、暮らしぶりなどをブログおよび youtube で紹介します。

- ・ブログによる情報発信 「長門市広報マンが長門湯本温泉で暮らしてみた」(毎日更新予定) ブログ URL https://ameblo.jp/nagatoyumotogurashi/
- ・youtube による情報発信 「長門市広報マンが長門湯本温泉で暮らしてみた」(週1回更新予定)